

Vážení,

obracíme se na Vás v souvislosti s přípisem Hlavního města Prahy (dále jen „HMP“), případně společnosti Technologie hlavního města Prahy, a.s. (dále jen „THMP“), na základě kterých jsou kontaktovány osoby, s kterými má společnost JCDecaux, Městský mobiliář, spol. s r.o. (dále jen „JCD“) uzavřenou smlouvu o umístění přístřešku či jiného mobiliáře na jejich majetku.

Obsahem těchto přípisů je (i) žádost o sdělení informací, které se týkají i Vašich smluvních vztahů s JCD, (ii) návrh na uzavření dohody s HMP o umístění mobiliáře či přístřešků na stejných pozemcích, které jsou předmětem Vašich vztahů s JCD, (iii) případně informace týkající se výpovědní lhůty či jiných možností ukončení Vaší smlouvy s JCD.

Výše uvedené výzvy jsou zasílány bez našeho souhlasu, jejich obsahem jsou neúplné či nepravdivé informace a takové jednání považujeme za jednání v rozporu s dobrými mravy. Účelem tohoto dopisu je ujistění, že máme zájem na pokračování našich smluvních vztahů a hodláme nadále dodržovat povinnosti, které pro nás z těchto smluvních vztahů vyplývají.

HMP uzavřel s JCD smlouvu, která stanovuje harmonogram výměny stávajícího mobiliáře, která se týká výlučně mobiliáře stojícího na majetku HMP. Netýká se tedy jakýmkoliv způsobem Vašich vztahů s námi, těchto vztahů se ani týkat nemůže. Naše právní vztahy s Vámi nemají žádnou souvislost s HMP a ani THMP, neboť uvedené subjekty nejsou účastníky těchto smluvních vztahů a jakékoliv věci umístěné na pozemcích či jiném Vašem majetku na základě našich smluvních vztahů, jsou v našem vlastnictví, nikoliv ve vlastnictví výše uvedených osob.

S ohledem na výše uvedené Vás laskavě žádáme, abyste nikomu **nesdělovali** bez našeho předchozího souhlasu jakékoliv informace, které se týkají našich smluvních vztahů s Vámi, ať už se jedná o dobu, na kterou je smluvní vztah uzavřen, možnost jeho ukončení, výši nájemného nebo jiné úplaty za užívání, včetně jakýkoliv dalších obchodních, technických či právních podmínek. Tyto informace považujeme za důvěrné. V případě, pokud byste byli opětovně kontaktováni HMP nebo THMP (nebo jinou osobou) v souvislosti s výše uvedeným, žádáme Vás laskavě, abyste nás o tom **informovali**, abychom mohli efektivně hájit naše práva a zájmy, které HMP zásadním způsobem ohrožuje podobnými výzvami.

Předem děkujeme za spolupráci a jsme s upřímným pozdravem



JCDecaux, Městský mobiliář, spol. s r.o.
Pavel Slabý, jednatel